

多部门联合执法 提升城市环境

本报讯 为确保国家卫生城市工作有序进行,同时不断巩固城市环境综合整治提升成果,近日,国基路街道城市管理办公室综合执法中队、物业公司等部门,对街道辖区内柳林路、宏明路的突店经营、占道经营等违规现象进行联合执法行动。

对突店经营的商户进行耐心劝导、教育,商户都能自觉配合,将摆放在门外的物品自觉进行收放,以确保辖区环境综合整治的成果,还市民一个安全有序的出行环境。整治行动共出动30余人,整治占道经营、突店经营商户15余户。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图



街道开展消防安全检查



本报讯 近日,国基路街道社会治安综合治理办联合辖区派出所、街道城管办对辖区夹心彩钢板房经营出租人及加工情况,开展消防安全检查,并对彩板房内住人现象进行清理,对出租房主进行了批评教育,并下发隐患问题整改通知书,责令对泡沫夹心彩钢板房限期拆除,严禁住人动用明火行为。

记者 鲁慧
通讯员 罗平 文/图

结对共创 助力郑州 创建全国文明城市

本报讯 近日,森林公安分局政委李闯一行就结对共创工作,来到琥珀名城社区召开结对共创郑州全国文明城市工作座谈会,全面排查实地地点位的短板弱项,指导制定切实可行的整改措施,做到对症下药,有的放矢。

在座谈会上,李闯详细了解了琥珀名城社区的概况及创建工作内容、目标、时限等,并和琥珀名城社区负责人就工作重点、难点进行了深入的探讨交流。随后,李闯和社区负责同志实地察看小区的绿化、道路、便民窗口等,依据《全国文明城市评测体系》(简称《体系》)逐项核查,逐一比对,并就存在的问题和不足现场研究解决确定整改措施和办法。

为强化创建实效,李闯提出,社区要统筹兼顾,搞好对接,积极主动协调小区物业,使其按照《体系》及上级部门的要求及时对小区环境、设置、窗口等做出调整和整改,做到环境整洁、草木齐整,道路畅通,圆满完成文明城市创建工作。

记者 鲁慧 通讯员 郑俊

可爱的环卫工人们,城市有你更美丽!

本报讯 国基路街道辖区面积较大,清扫保洁难度也较大,但环卫工人却没有因为这些困难而气馁。

聂妮是一名普通的环卫工人,从事环卫工作已有6年,一直都坚守在岗位上勤奋工作。不管刮风下雨还是炎炎烈日,总是第一个到岗,最后一个离开。特别是进入秋季落叶期,她总是挥动着大扫帚,不停地

把树叶及时清扫装运走,保持路段整洁。聂妮常说:“再苦再累也要把活干好。”

辖区汽车客运北站属于最大的一个窗口公共单位,负责汽车客运北站道路清扫保洁工作的张玉财在打扫干净所负责道路卫生的同时,看到有不文明行为,就会耐心地宣传环卫工作在创文复审的重要性。

负责宏康路道路清扫保洁工作的韩良军,在香山路宏康路口打扫卫生时,捡到一个黑色折叠的男式钱包,里面有现金和证件,但没有联系方式。韩良军立即报告给班组长,在原地等待失主。失主拿到失而复得的钱包,连连表示感谢。韩良军说:“不是俺的钱就不要。”

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

消防进校园 安全伴永远

本报讯 为深入推进消防宣传进学校,激励和引导师生学习消防安全知识,掌握基本的火灾预防、报警、疏散、逃生技能,增强学生的消防安全意识和自救能力,近日,金水区艺术小学开展“消防进校园,安全伴永远”安全教育系列活动,掀起了学消防、懂消防的热潮。

加大宣传力度,营造消防安全氛围。学校利用微型消防站,供同学们参观和学习。另外,电子屏循环播放“消防安全无小事,时时处处需留心”“远离火灾,警钟长鸣”等宣传标语,在校园内创设浓郁的宣传氛围。

“消防安全记心中”主题升旗仪式。为更好地开展119消防日宣传教育活动,提高全校师生的消防安全意识,学校少先队举行“消防安全记心中”主题升旗仪式。学校六五中队的学生代表汤秩芳

向师生讲述了在各种场合如何预防火灾、遇到火灾怎样报警、遇到轻微火灾怎样处理、遇到严重火灾怎样逃生等知识,号召同学们关注消防安全共同为打造平安校园、和谐校园奠定基础。

主题升旗仪式增长了同学们的消防安全知识,提高了自护自救能力。同学们纷纷表示:预防消防安全,要从我做起,从小事做起,真正做到远离火灾。

“安全第一,预防为主”主题班会。少先队活动课上,学校中队辅导员结合课件中图文并茂的内容,列举出生动的案例,对同学们进行消防安全教育,了解掌握发生火灾时紧急应对的措施和方法。同时,通过展示火灾后的现场照片、场景等,让学生感受到火灾造成的重大损失,以及受灾人民的惨痛经历,在心中敲响警钟。还向学生介绍防

火、逃生、报警等消防安全知识,懂得在危急情况下如何自救、互救。

“我是小小消防员”主题绘画活动。同学们根据校园开展的消防安全培训、疏散逃生演练等方式掌握发生火灾如何自救、消防器材的认识、如何拨打119火灾报警电话、火灾的扑灭方法、安全疏散逃生等知识,充分发挥想象力、语言表达能力和动手绘画能力,用五彩的蜡笔勾勒出一幅又一幅消防绘画,描绘对消防知识的掌握以及对消防员的崇拜之情。

通过开展多种形式的活动,进一步提高了学生的消防安全意识,知道关心自身以及周边人的消防安全,加强家庭防火自救能力,达到“教育一个同学、带动一个家庭、辐射整个社会”的教育目的。

记者 鲁慧 通讯员 郭莹

北京国基重走长征路

本报讯 为熏陶企业红色基因,坚定党建发展道路,激发员工创业斗志,近日,辖区文明单位北京国基成都区域党员和管理骨干来到了红军曾经战斗的地方——四川阿坝州小金县。踏上红军长征征途,走险途、吃窝窝头,磨砺艰苦奋斗精神,体验幸福来之不易。

北京国基大力健全企业党团组织,充分发挥党组织坚强战斗堡垒作用,党员先锋模范带头作用,带动了企业坚实的队伍建设和团队培养。走长征路,对党员骨干心境之磨砺和体会,将会起到了进一步促进作用。北京国基将用党建这一灵魂去指导开展工作,去开拓建企业文化,推动企业更好更快的发展。

记者 鲁慧